

普度大學生活介紹電子報

廣電五 葉庭均

[電子報 1 - 入學前]

正式出發前，除了機票、簽證的問題必須先解決外，先在台灣購買一張美國的電話易付卡是非常重要的。不過要特別注意，每家電信商都有他自己的規定，像是 T-Mobile 的卡用在 iPhone 上不能 3G 上網，所以購買時要特別留意。

一切準備萬全、並與台灣親友道別後，便隻身搭乘十餘小時的飛機，從台灣飛抵美國的 Indianapolis，開始半年的交換生涯。在出發前，我透過 ILTC（台灣研究生在普度的學生組織）聯繫上了在那邊的學長姊，並請他們在機場時安排接機，所以我在下飛機後就碰上了熱情的兩位學姊，除了協助我抵達普度之外，也先帶我去 Walmart（美國類似家樂福的量販店）購買生活用品，因此行李箱不需要帶太多東西（棉被之類的），到這邊買就好了。

在正式開學前，有兩件最重要的事情要辦。一是開設銀行帳戶，二是辦理手機門號。銀行帳戶部分，Purdue 的學生最常使用的是 Chase 銀行，學校附近就有一間分行可以辦理。辦理過程中請攜帶你的護照以及入學相關證明文件，即可辦理。如果第一次怕不熟悉，可以請學長姊們協助開戶。銀行帳戶除了可以用來接收來自臺灣的電匯，另外好用的是他的快速轉帳功能（Quickpay），可以很簡單地把錢轉到其他人的帳戶，這樣和朋友吃飯或是一起團購時都比較好算錢。手機門號部分，我當初是掛在學姊的名下申請新的門號，另外也有 Family Plan 的共享方案可以選擇，詳細情形可以詢問 ILTC 的學長姊。

[電子報 2 - 國際交流]。

在 Purdue 有非常多的國際學生，因此一定要好好把握和來自各國不同的人交流！基本上，課堂上和國際學生的交流應該是最少的，因為美國的課堂通常下課後大家就立刻走人，同學之間基本上不太會有互動，除了分組報告必須進行討論之外。比較常接觸到外國學生的管道，應該是社團活動跟 ISS 的活動。在 ISS 活動的部份，學校每週都會舉辦不同的活動來吸引同學參加，包括密西根湖旅遊、NBA 球賽觀賞、當地農場之旅、萬聖節派對之類的活動。這些活動有些還滿不錯玩的，推薦同學參加！社團部分有 PISA 之類的國際學生社團，也有像是舞蹈社的一般性社團，可以在學期初時參加社團博覽會來選擇自己有興趣的社團。

國際學生族群分布部分，中國人佔最多數，其次包括印度人、韓國人、台灣人、馬來西亞人等等。除了亞洲地區外，歐洲、中南美洲地區的人也不少，因此

可以多多和外國人進行交流。由於台灣人相較於外國人是比較害羞內斂的，所以一定要好好放開心胸，在每個活動場合鼓起勇氣搭訕外國人，這樣就可以交到不少的外國朋友喔！

[電子報 3 – 課外活動]

普度大學雖然位於鄉村，但其實還是有不少活動可以參加的！像是 **Hunter moon** 就是這邊的特殊節慶之一。**Hunter Moon** 是一個一年一度的地區節慶，活動中的美國人都會喬裝成古代人的樣子，販售一些傳統手工藝品與食物，像我當時就嚐了兔肉湯，也是滿特別的。另外在活動中也有許多的表演，像是傳統樂器的表演、舞蹈表演、軍隊遊行等，都很值得一看！不過 **Hunter Moon** 的時間非常短，所以要隨時留意活動時間，可以多多詢問學長姊之類的。

另外，來美國大學絕對不能錯過這邊的體育賽事，尤其是美式足球！**Purdue** 這邊的美式足球風氣還滿盛行的，如果從沒看過美式足球也無妨，只要坐在球賽現場，手裡拿著一杯清涼的可樂，就可以立刻感受到緊張刺激的氣氛！尤其是當全場一起喊著 **Purdue** 的口號，底下的球場有熱情的啦啦隊跳舞時，整個氣氛會非常的 **high** 喔！另外值得注意的是，只要當天的球賽贏了，那麼隔週一的校園商店將會根據得分差距的多寡進行大拍賣，因此除了看球賽之外，也別忘了到校園商店逛逛來撿便宜喔。

[電子報 4 – 旅行規劃]

秋季班的同學很幸運，有 **October Break**、感恩節假期兩個大假可以出去玩，另外 **F1** 簽證可以讓你在學期結束後在美國繼續停留三十天，因此也一定要好好把握！在這些假期中，我去了芝加哥、邁阿密、紐約、波士頓、費城、尼加拉瀑布、舊金山、矽谷、大峽谷、拉斯維加斯，另外也搭乘郵輪前往加勒比海，真的是玩到瘋了！基本上美國的大都市都有大眾運輸交通工具，因此不會開車也可以四處去玩，不成問題。為了節省旅費，基本上有以下方式：

機票與旅館：美國的知名網站 **Expedia** 是一個非常好的訂購機票與旅館的網站。機票部分，他會清楚的列出各家航空公司的票價與航班時間，讓你可以選擇後直接下單。基本上，只要提前規劃（約三個禮拜至一個月，或更早），就可以有不錯的機票價格，反之，機票價格就越貴。而旅館部分，我常常使用「抽旅館」的方式，用低價來住好飯店。優點是有大量折扣，缺點是好壞有點靠運氣了。

陸上交通：美國的各大城市都有地鐵和公車，因此只要擁有智慧型手機搭配 **Google Map**，基本上真的是走透透了！地鐵和公車通常都會有所謂的 **Week Pass**

或是 **3 Day Pass**，稍微留意一下就可以省大錢喔。而城市之間的往返除了前面提及的飛機外，火車和巴士都是不錯的選擇。尤其是巴士，從紐約到波士頓居然只要 15 美元，實在是太划算了！（機票約兩百美元）因此我十分推薦東岸城市之間的往返可以透過巴士，以時間來換取金錢，會是一個不錯的選擇。